
Doktorske studije na SP Engleski jezik i književnost 

 

Pozivamo vas da upišete doktorske studije na SP Engleski jezik i književnost 

 

Birajte put: smjerovi na doktorskim studijama 

Izaberite doktorske studije koje nudi SP Engleski jezik i književnost i zakoračite u svijet koji pruža 

neograničene mogućnosti za lični razvoj i napedovanje u karijeri. Na studijskom programu postoje dva 

smjera – Jezik i književnost – koji se bave specifičnim i različitim kontekstima engleskog jezika i 

književnosti. Na ponuđenim smjerovima stiču se odgovarajuća akademska znanja, vještine i iskustva.  

 

Saradnja sa istaknutim profesorima  

Doktorandi koji izaberu program doktorskih studija SP Engleski jezik i književnost u prilici su da sarađuju 

sa referentnim profesorima i istraživačima koji će ih stručno, odgovorno i profesionalno voditi ka 

napredovanju i sticanju akademskih vještina i znanja. 

 

Širok izbor predmeta u okviru doktorskog programa 

● Pridružite nam se na putu izučavanja jezika uz pomoć inovativnih tehnologija i savremenih strategija 

učenja kako biste unaprijedili znanje i vještine o usvajanju i podučavanju jezika. 

● Upoznajte svijet engleske i američke književnosti, otkrijte vanvremenske narative koji su oblikovali 

kulture i društva. 

● Izučavajte složenost jezika, otkrijte njegov kognitivni uticaj, upoznajte osnove istraživanja i postanite 

iskusan i studiozan poznavalac metodologije istraživanja u nauci o jeziku. 

● Zakoračite u svijet prevođenja, ovladajte vještinama komunikativne kompetencije i prilagođavanja 

različitim kontekstima i prevodilačkim zadacima. 

 

Unaprijedite svoju budućnost sa diplomom doktora nauka 

Sticanjem stepena doktora nauka na Univerzitetu Crne Gore dobijate usmjerenje u oblastima koje su 

predmet vašeg interesovanja i stičete akademske vještine sa ciljem da značajno doprinesete nauci u 

izabranoj oblasti.  

 

Dobro došli u svijet naučne zajednice 

Pridružite se našem programu za doktorske studije, proširite vidike i ostavite trag u nauci.  

 



Prijavite se i postanite dio zajednice koja cijeni intelektualnu radoznalost, podstiče na promjene i oblikuje 

savremen i studiozan pogled na naučni svijet.  

 

Oslobodite svoj potencijal, upišite doktorske studije Studijskog programa Engleski jezik i 

književnost i steknite akademsku izvrsnost. 
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